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SEGHE A NASTRO

Le seghe a nastro serie BW, costruite
secondo la tecnica pili avanzata ed in
conformta alla normativa CE, garantiscono
la massima precisione, stabilita e sicurezza
di lavoro.

BAND SAWS

The band saws series BW are
manufactured according to the most
advanced technology and in compliance
with CE standards to ensure the highest
accuracy, sturdiness and safety.

SCIES A RUBAN BANDSAGEN SIERRAS DE CINTA

Les scies a ruban série BVV sont construites Die Bandsigen Serie BW werden aufgrund der  Las sierras de cinta de la serie BV, construidas
selon les téchniques les plus avancées et en modernsten Technik hergestellt und entsprechen  segln la técnica mas avanzada y de conformidad
conformité a la normative CE pour donner le  den C.E.Vorschriften . Sie bieten besondere con la normativa CE, garantizan la maxima precisién,

estabilidad y seguridad de trabajo.

maximum de précision, stabilité et securité de = Vorziige wie kraftige Bauweise, Genauigkeit

travail. ‘ ~ Stabilitdt und Arbeitssicherheit.

1) Piano di lavoro inclinabile
2) Volani con gomma
3) Volani pieni

1) Tilfing working table
2) Rubber wheels
3) Plate wheels

1) Table de travail inclinable-

2) Caoutchouc sur les
volants -

3) Volants pleins

1) Arbeitstisch neigbar
2) Gummibandage
3) Volle Rollen

I) Mesa de trabajo
inclinable ‘

2) Volantes con goma

3) Volantes macizos




DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN - DATOS TECNICOS BW 500 BW 600 BW 700 BW 800 BW 900
Diamet lani - Wheel diameter - Diamétre d lant

iametro volani eel diameter - Diamétre des volants nn 500 €00 200 800 900
Rollendurchmesser - Didmetro volantes
Giri volani - Wheel speed - Tours/min. des volants E/Pm: 900 750 200 600 550
Drehzal der Rollen - Velocidad de giro volantes t/min
Max. alt di taglio - Max. height of cut - Max. h: d

ax. altezza di taglio - Max. height of cu ax. hauteur de coupe mm 360 435 455 465 520
Schnitthdhe max. - Altura méxima de corte
Max. largh di taglio - Max. width of cut - Max. | d

ax. larghezza di taglio - Max. width of cut - Max. largeur de coupe mm 480 580 630 780 880
Schnittbreite max. - Ancho maximo de corte
Max. lungh | - Maxi blade | - i

ax. lunghezza lama aximum blade lenght - Longueur maxi de la lame - 4120 4640 5260 5740 6310
Blattlinge max. - Longitud maxima sierra
Di ioni ime | - Maxi blade size - Di i i.delal

imensioni massime lama - Maximum blade size - Dimensions maxi. de la lame mm 25 % 4/10 30x5/10 35%6/10 40x7/10 455810
Blattabmessung max. - Medida maxima sierra
Dimensioni piano di lavoro - Table size - Dimensions de la table - 550 x 700 550x835 | 700x 1000 | 760x 1130 | 820 1777
Tischgrosse - Medidas mesa de trabajo
Al iano di | - Table height - H de la tabl

tezza piano di lavoro - Table height - Hauteur de la table . 850 850 900 950 980
Tischohe - Altura mesa de trabajo
P tore - Mot - Pui d t

otenza motore - Motor power - Puissance du moteur W Ll 5 2 4 55
Motorstirke - Potencia motor
Motore autofrenante - Selfbraking motor - Moteur frein
Autom. Motorbremse - Motor autofrenante
P tto - Net weight - Poids net

650 netto - et weight - Folds ne Ke 250 320 480 660 760
Netto Gewicht - Peso neto
Di ioni imball itti -S th k - Di . emball iti

imensioni imballo marittimo - Seaworthy package imens. emballage maritime - 089 119 165 196 27

Verpackungsgrésse - Dimens. con embalaje mar.

Guidalama sup. e inf. con cuscinetti - Upper and lower ball bearing saw guide - Guidelames sup. et inf. a roulettes

Obere und untere Dreirollen-Prizisionsfiihrungen - Guia sierra superior e inferior con cojinetes

Indice di pressione tensione lama - Blade pressure pointer - Indicateur pression tension de la lame

Druckanzeiger auf oberer Rolle - Indice de presién tension sierra

Protezione telescopica - Telescopic guard - Protection télescopique
Teleskopschutzvorrichtung - Proteccién telescépica

Volantino con cremagliera per regolaz. alt. taglio - Rack and pinion upper guide adjustment - Volant avec cremaillére pour régl. haut. de coupe
Handrad mit Zahnstange fiir Schnitthoheneistellung - Volante y cremallera para la regulacién altura de corte

Esecuzione conforme alla normativa CE - Execution complying with CE standards - Execution conforme aux normes CE

Ausfiihrung nach CE Vorschriften - Esecucion a normas CE

ACCESSORIA RICHIESTA - OPTIONAL EXTRA - ACCESSOIRES EXTRA - SONDERZUBEHOR - ACCESORIOS OPCIONALES
Volani con gomma - Rubber wheels - Caoutchouc sur les volants

Gummibandagen - Volantes con goma

Volani pieni - Plate wheels - Volants pleins
Volle Rollen - Volantes macizos

Tassello metallico sul piano - Blade insert on table - Alu. sur table

Aluminium Tischeinlage - Taco metalico sobre la mesa

Motore maggiorato - Up rated motor - Moteur majoré
Verstirkter Motor - Aumento potencia motor

| DATI TECNICI NON SONO IMPEGNATIVI E POSSONO ESSERE VARIATI PER MIGLIORAMENTI.

TECHNICAL DATA ARE NOT BINDING AND MAY BE ALTERED DURING CONSTRUCTION FOR IMPROVEMENTS,
LES DONNEES CI-DESSUS NE SONT PAS OBBLIGATOIRES ET PEUVENT ETRE VARIEES POUR DES AMELIORATIONS.
TECHNISCHE DATEN UND ABBILDUNGEN SIND UNVERBINDLICH.

CON DERECHO DE APORTAR PERFECTIONAMIENTOS TECNICOS.

SUERIALFREDO SpA

Costruzione Macchine per Legno

41010 LIMIDI DI SOLIERA (MO) ITALY
Via Carpi - Ravarino, I 15
Tel. 059 / 56.17.50 - Fax 059 / 56.50.52
E-MAIL : sac@sacsueri.com
http:/lwww.sacsueri.com




